

Kiosztották az első díjakat

Becsén megkezdődött a középiskolások XVII. Művészeti Vetélkedője

Pénteken délután Becsén a művelődési ház színháztermében Zoran Čurčić, a SZISZ Községi Választmányának elnöke és Blazsanik Izabella elnökségi tag megnyitotta a középiskolások XVII. Művészeti Vetélkedőjét, melyen két napon át a vers- és prózamondók, valamint a tollforgatók vetélkednek. A harmadik napon a díjnyertes alkotásokat mutatják be, kiosztják a díjakat és megtartják a vetélkedő további arculatát formáló kerekasztal-értekezletet.

Az első nap tartották meg a beszédművészeti vetélkedőt, és az előcsarnokban megnyitották a képzőművészeti pályázatra beérkezett alkotásokból összeállított kiállítást. Ebben a versenyágban szobrászati-kerámiai alkotásával a szabadkai Kalmár Magdolna érdemelt ki első díjat. Második díjas a zentai Papp Miklós lett, míg a harmadik díjat a szabadkai Kovács Iván kapta meg. A rajzzal, illetve grafikai munkájával a zentai Búza Zsolt részesült első díjban, második díjat iskolatársa, Ivan Medenica kapott, míg harmadik díjban a szabadkai Kurai Edit részesült. A Képes Ifjúság szerkesztőségének különdíját a szabadkai Szűcs Anna kapta meg.

A vers- és prózamondók vetélkedőjét Ábrahám Irén az Újvidéki Színház színművésze, mr Csikos László, a Hungarológiai Intézet asszisztense és Csipak Angéla, a Tanvászínház dramaturgja összetételű bíráló bizottság értékelt, és az anyanyelvi versmondás kategóriában Szín Melinda csókai tanulónak ítélte oda az első díjat,

második a zentai Drávai Éva lett, a harmadik pedig a temerini Szvincsák Sarolta.

A környezetnyelvi versmondónál a zentai Suzana Popović bizonyult a legjobbnak, második a lovcénaci Vesna Stojanović, míg a harmadik helyet Li Maksimović csókai tanuló szerezte meg.

A prózamondónál legjobbnak a zrenjanini Márton Valéria bizonyult, második Péter Erzsébet szabadkai tanuló lett, míg a harmadik helyet az ugyancsak szabadkai Némedi Imre érdemelte ki.

A környezetnyelvi prózamondónál Ručman Aranka lett az első, a második helyet a becsei Emína Kurin szerezte meg, míg harmadik a zentai Nataša Pojanović lett.

A Képes Ifjúság különdíját Horti Líviának, a Forum különdíját pedig Grácsik Emesének ítélte oda a bíráló bizottság.

A vetélkedő szombaton délelőtt 8 órától az irodalmi résszel folytatódik, a középiskolások önálló verssel, novellával, humoreszkkal, riporttal és kritikával lépnek fel.